3apBNXKHM C LIECTUrpaHHUKom, hopma C

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

OnucaHue npogykra:

3aBXKN NPUMEHSIIOTCS B TEX CNy4asx, KOraa Heo6XoaMmo NpefoTBpaTuThb
U3MEHEHME 3aCTONOPEHHOrO MONOXKEHUS NOZ, LENCTBUEM NONEPEYHBIX CUN.

Mpun noBopoTe 3aABWXKN Ha 180° CTONOPHBINA WTU(T BTATMBAETCS; NPX 3TOM MOXXHO
U3MEHUTb 3aCTONOPEHHOE MONOXKEHNUE.

eppocopuii | e opanxcesti | p e i 3aMbIKAIOLLMIA KOHTAKT YAEPXNBAET 3a[BVKKY B 3TOM MONOXKEHUN, MOITOMY
\ ’K * & CTOMOPHbIiA LUTUCHT OCTAETCS BTAHYTHIM.
RAL 7021 RAL 2004 RAL 1021 RAL 3020
T | e | e Marepuan:
\ \ * 3azpuxka 1.0503.
Pe3b60Bast BTYNIKA 1 CTOMOPHbIA WITUAT, CTanb.
RAL 6032 RAL 5017 RAL 7035

Haxxumuas npyxwuna 1.4310.
Kpblllka 3aasuxku, Tepmonnact PA.

WUcnonHexwe:

Pe3b60Bas BTy/NKa U 3afiBWKKKM, BOPOHEHbIE.
CTOMOPHbIN WITM(T; 3aKaNeHHbIIA, OTLWIANDOBAHHBIA U BOPOHEHbIIA.
HaxumHas npyxxuHa, 6e3 noKpbITyhs.

KpblLLKa 3aBMKKM B Pa3HbIX LIBETOBbIX MCMOMHEHUAX:
— YepHo-cepblir: RAL 7021.

— YMCTbIA opaHXeBblii: RAL 2004.

— pancoBbIi xenTbiin: RAL 1021.

— TPaHCMOPTHbIN KpacHblid: RAL 3020.

— CUrHanbHbIA 3eneHblit; RAL 6032.

— TPaHCNOPTHbIA cuHMiA: RAL 5017.

— cBeTno-cepbin: RAL 7035.

Mpenmylyectsa:

Mpw noBopoTe 3aBWXKN Ha 180° CTONOPHBINA LTUQT BTArMBAETCS.
Ha BbI6Op C LBETHLIMM KPbILIKAMU 33[BWXKW U3 NacTuKa.

BTynka ¢ WwecTurpaHHNKOM CAYXXUT MOHTXHbIM NPUCMOCO6IEHNEM.

Mo 3anpocy:
CreupanbHbIe UCTIONHEHMS.

MpuHagneXxHocTu:
Jepxatenn K0638.
Mosnuuonunpytoume BTyNKM K1290, K1839, K1840.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/5



© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

[ ]
3aABI/I)KKI/I C LUeCTUrpaHHUKoOM, (bopma C
Yeprexu
© L1
|
< o} :
v |
Swi
- . =
™ [
< | !
L} Ll~ ‘
b
[T ogg T
D1
00630p n3penwii
Homep 3aka3a ®opma Liget D D1 D2 L L1 L3 B Bl H Fx30° SWi HavanbHas KoHeyHas
KOMMOHEeHTa ynpyrocTb ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K1679.060410 C yépHo-cepbin RAL 7021 4 M10 10 39,5 26,3 15109 49 6 1 10 8 14
K1679.060510 C yépHo-cepbin RAL 7021 5 M0 10395 2,315109496 13 10 8 14
K1679.060610 C 4épHo-cepblit RAL 7021 6 M0 10395 26315109496 18 10 8 14
K1679.0604101 C uépHo-cepbin RAL 7021 4 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 8 14
K1679.0605101 C yépHo-cepbin RAL 7021 5 M10x1 10 39,5 26315109496 13 10 8 14
K1679.0606101 C yépHo-cepbiin RAL 7021 6 M10x1 10 39,5 26315109496 18 10 8 14
K1679.060512 C uépHo-cepbin RAL 7021 5 M12 12 484 31,11912957 8 13 12 8 15
K1679.060612 C yépHo-cepbin RAL 7021 6 M12 12 484 31,11912957 8 18 12 8 15
K1679.060812 C yépHo-cepbin RAL 7021 8 M12 12 484 31,11912957 8 23 12 8 15
K1679.0605121 C uépHo-cepbin RAL 7021 5 Mi2x1,5 12 48,4 31,11912957 8 13 12 8 15
K1679.0606121 C yépHo-cepbin RAL 7021 6 M12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 18 12 8 15
K1679.0608121 C yépHo-cepbin RAL 7021 8 Mi2x1,5 12 48,4 31,11912957 8 23 12 8 15
K1679.060616 C uépHo-cepbin RAL 7021 6 M6 16 62,3 41526166 7 10 1,8 16 15 35
K1679.060816 C yépHo-cepbin RAL 7021 8 M6 16623 41526166 7 10 23 16 15 35
K1679.061016 C yépHo-cepbin RAL 7021 10 Mi16 16 62,3 41,526 166 7 10 28 16 15 35
K1679.0606161 C uépHo-cepbin RAL 7021 6 Mi6x1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 1,8 16 15 35
K1679.0608161 C yépHo-cepbin RAL 7021 8 Miéx1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 23 16 15 35
K1679.0610161 C yépHo-cepbin RAL 7021 10 M16x1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 28 16 15 35
K1679.060820 C yépHo-cepobin RAL 7021 8 M20 20723 51,330205 8512 23 20 20 60
K1679.061020 C yépHo-cepbin RAL 7021 10 M20 20 72,3 51,33020,58512 28 20 20 60
K1679.061220 C yépHo-cepbin RAL 7021 12 M20 20 72,3 51,3302058512 3 20 20 60
K1679.0608201 C yépHo-cepobin RAL 7021 8 M20x1,5 20 72,3 51,330 20,5 8512 23 20 20 60
K1679.0610201 C yépHo-cepbin RAL 7021 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 238 20 20 60
K1679.0612201 C yépHo-cepbin RAL 7021 12 M20x1,5 20 72,3 51,330 205 8512 3 20 20 60
K1679.0604102 C OpaHxeBblit YncTbi RAL 2004 4 M10 10 39,5 26,31510,9 49 6 1 10 8 14
K1679.0605102 C OpaHXeBblil YncTbi RAL 2004 5 M10 10 39,5 26,31510,9 49 6 1,3 10 8 14
K1679.0606102 C OpaHxeBblit YncTbi RAL 2004 6 M10 10 395 26315109496 18 10 8 14
K1679.06041012 C OpaHXxeBblil YncTbi RAL 2004 4 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 8 14
K1679.06051012 C OpaHXeBblil YncTbI RAL 2004 5 M10x1 10 39,5 26315109496 13 10 8 14
K1679.06061012 C OpaHeBblin YncTbi RAL 2004 6 M10x1 10 39,5 26315109 496 1,8 10 8 14
K1679.0605122 C OpaHxeBblit YncTbi RAL 2004 5 M12 12 484 31,11912957 8 13 12 8 15
K1679.0606122 C OpaHeBblil YncTbi RAL 2004 6 M12 12 484 31,11912957 8 18 12 8 15
K1679.0608122 C OpaHeBblit YncTbii RAL 2004 8 M12 12 484 31,11912957 8 23 12 8 15
K1679.06051212 C OpaHxeBblit YncTbi RAL 2004 5 Mi12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 13 12 8 15
K1679.06061212 C OpaHXeBblil YncTbI RAL 2004 6 M12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 18 12 8 15

2/5



© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

[ ]
3aABVI)KKVI C LUeCTUrpaHHUKoOM, (bopma C
00630p uspenui
Homep 3aka3a ®opma Liget D D1 D2 L L1 L3 B BT H Fx30° SWi HavanbHas KoneyHas
KOMMOHEHTa YNpyrocTb YNpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H

K1679.06081212 C OpaHXesblit Y1CTbI RAL 2004 8 Mi2x1,5 12 48,4 31,11912957 8 23 12 8 15
K1679.0606162 C OpaHxeBblit YncTbi RAL 2004 6 M6 16 62,3 41526166 7 10 1,8 16 15 35
K1679.0608162 C OpaHxeBblit YncTbi RAL 2004 8 M6 16623 41526166 7 10 23 16 15 35
K1679.0610162 C OpaHXeBblit Y1CTbI RAL 2004 10 Mi16 16 62,3 41,526 166 7 10 28 16 15 35
K1679.06061612 C OpaHxeBblit YncTbi RAL 2004 6 Mi6x1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 1,8 16 15 35
K1679.06081612 C OpaHXeBblil YncTbi RAL 2004 8 Miéx1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 23 16 15 35
K1679.06101612 C OpaHXesblit Y1CTbI RAL 2004 10 M16x1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 28 16 15 35
K1679.0608202 C OpanxeBblit YncTbi RAL 2004 8 M20 20723 51,330205 8512 23 20 20 60
K1679.0610202 C OpaHxeBblil YncTbi RAL 2004 10 M20 20 72,3 51,33020,58512 28 20 20 60
K1679.0612202 C OpaHXeBblit Y1CTbI RAL 2004 12 M20 20 72,3 51,330205 8512 3 20 20 60
K1679.06082012 C OpaHxeBblit YncTbi RAL 2004 8 M20x1,5 20 72,3 51,330 20,5 8512 23 20 20 60
K1679.06102012 C OpaHXeBblil YncTbii RAL 2004 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 238 20 20 60
K1679.06122012 C OpaHXeBblil Y1CTbI RAL 2004 12 M20x1,5 20 72,3 51,330 2058512 3 20 20 60
K1679.06041016 C ApKo-énTbii RAL 1021 4 M10 10 39,5 26,3 15109 49 6 1 10 8 14
K1679.06051016 C ApKO-XENTbIA RAL 1021 5 M0 10395 26315109496 13 10 8 14
K1679.06061016 C ApKo-xénTbii RAL 1021 6 M10 10 395 26315109496 18 10 8 14
K1679.060410116 C ApKo-xEnTbii RAL 1021 4 M10x1 10 39,5 26,315 10,9 49 6 1 10 8 14
K1679.060510116 C ApKO-XENTbIA RAL 1021 5 M10x1 10 39,5 26315109496 13 10 8 14
K1679.060610116 C ApKo-xénTbii RAL 1021 6 M10x1 10 39,5 26315109 49 6 1,8 10 8 14
K1679.06051216 C ApKo-xEnTbii RAL 1021 5 M12 12 484 31,11912957 8 13 12 8 15
K1679.06061216 C ApKO-XENTbIA RAL 1021 6 M12 12 484 31119129578 18 12 8 15
K1679.06081216 C ApKo-xénTbii RAL 1021 8 M12 12 484 31,11912957 8 23 12 8 15
K1679.060512116 C ApKo-EnTbii RAL 1021 5 Mi12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 13 12 8 15
K1679.060612116 C ApKO-XENTbIA RAL 1021 6 Mi12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 18 12 8 15
K1679.060812116 C ApKo-xénTbii RAL 1021 8 Mi2x1,5 12 48,4 31,11912957 8 23 12 8 15
K1679.06061616 C ApKo-EnTbii RAL 1021 6 M6 16 62,3 41526166 7 10 1,8 16 15 35
K1679.06081616 C ApKO-XENTbIA RAL 1021 8 M6 16623 41526166 7 10 23 16 15 35
K1679.06101616 C ApKo-xénTbii RAL 1021 10 Mi16 16 62,3 41,526 166 7 10 28 16 15 35
K1679.060616116 C ApKo-EnTbi RAL 1021 6 Miéx1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 1.8 16 15 35
K1679.060816116 C APKO-XENTbIA RAL 1021 8 Mi6x1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 23 16 15 35
K1679.061016116 C ApKo-xénTbii RAL 1021 10 M16x1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 28 16 15 35
K1679.06082016 C ApKo-ENTbi RAL 1021 8 M20 20723 513302058512 23 20 20 60
K1679.06102016 C ApKO-XEnTbin RAL 1021 10 M20 20 72,3 51,3302058512 28 20 20 60
K1679.06122016 C Apko-xénTbii RAL 1021 12 M20 20 72,3 51,3302058512 3 20 20 60
K1679.060820116 C ApKO-XENTbIA RAL 1021 8 M20x1,5 20 72,3 51,330 20,5 8512 23 20 20 60
K1679.061020116 C APKO-XEnTbin RAL 1021 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 28 20 20 60
K1679.061220116 C Apko-xénTbii RAL 1021 12 M20x1,5 20 72,3 51,330 2058512 3 20 20 60
K1679.06041084 C AIpKO-KpacHbIiA RAL 3020 4 M10 10 39,5 26,31510,9 49 6 1 10 8 14
K1679.06051084 C ApKO-KpacHbin RAL 3020 5 M0 10395 26315109496 13 10 8 14
K1679.06061084 C ApKo-KpacHbIi RAL 3020 6 M10 10395 26315109496 18 10 8 14
K1679.060410184 C AIpKo-KpacHbIiA RAL 3020 4 M10x1 10 39,5 26,3 1510,9 49 6 1 10 8 14
K1679.060510184 C ApKO-KpacHbIi RAL 3020 5 M10x1 10 39,5 26,3 15109 49 6 1,3 10 8 14
K1679.060610184 C AIpKO-KpacHbIi RAL 3020 6 M10x1 10 39,5 26315109496 18 10 8 14
K1679.06051284 C ApKO-KpacHbIn RAL 3020 5 M12 12 48,4 31,119 129 57 8 1,3 12 8 15
K1679.06061284 C ApKO-KpacHbIi RAL 3020 6 M12 12 484 31,11912957 8 18 12 8 15
K1679.06081284 C ApKO-KpacHbIiA RAL 3020 8 M12 12 484 31,11912957 8 23 12 8 15
K1679.060512184 C ApKO-KpacHbIi RAL 3020 5 Mi2x1,5 12 48,4 31,11912957 8 13 12 8 15
K1679.060612184 C ApKO-KpacHbIi RAL 3020 6 Mi12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 18 12 8 15
K1679.060812184 C ApKO-KpacHbIiA RAL 3020 8 Mi2x1,5 12 48,4 31,11912957 8 23 12 8 15
K1679.06061684 C ApKO-KpacHbIi RAL 3020 6 M6 16623 41526166 7 10 138 16 15 35
K1679.06081684 C SIpKO-KpacHbIin RAL 3020 8 M6 16 62,3 41526166 7 10 23 16 15 35
K1679.06101684 C AIpKO-KpacHbIiA RAL 3020 10 Mi16 16 62,3 41,526 166 7 10 28 16 15 35
K1679.060616184 C APKO-KpacHbIi RAL 3020 6 Miéx1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 138 16 15 35
K1679.060816184 C SIpKO-KpacHbIi RAL 3020 8 Mi6x1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 23 16 15 35
K1679.061016184 C ApKO-KpacHbIiA RAL 3020 10 M16x1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 28 16 15 35
K1679.06082084 C APKO-KpacHbIiA RAL 3020 8 M20 20723 513302058512 23 20 20 60
K1679.06102084 C ApKO-KpacHbIi RAL 3020 10 M20 20 72,3 51,330205 8512 28 20 20 60
K1679.06122084 C AIPKO-KpacHbIiA RAL 3020 12 M20 20 72,3 51,3302058512 3 20 20 60
K1679.060820184 C APKO-KpacHbIiA RAL 3020 8 M20x1,5 20 72,3 51,330 20,5 8512 23 20 20 60
K1679.061020184 C ApKO-KpacHbIi RAL 3020 10 M20x1,5 20 72,3 51,330 20,5 8512 28 20 20 60
K1679.061220184 C ApKO-KpacHbIiA RAL 3020 12 M20x1,5 20 72,3 51,330 20568512 3 20 20 60

3/5



[ ]
3aABVI)KKI/I C LUeCTUrpaHHUKoOM, (bopma C
00630p nspenwii
Homep 3aka3a ®opma Liget D D1 D2 L L1 L3 B BT H Fx30° SWi HavanbHas KoneyHas
KOMMOHEHTa YNpyrocTb YNpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H

K1679.06041086 C ApKo-3enénblit RAL 6032 4 M10 10 39,5 26,3 15109 49 6 1 10 8 14
K1679.06051086 C ApKo-3enénbiit RAL 6032 5 M0 10395 26315109496 13 10 8 14
K1679.06061086 C ApKo-3enéHblit RAL 6032 6 M0 10395 26315109496 18 10 8 14
K1679.060410186 C ApKo-3enéublit RAL 6032 4 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 8 14
K1679.060510186 C ApKo-3enénbiit RAL 6032 5 M10x1 10 39,5 26315109 49 6 1,3 10 8 14
K1679.060610186 C ApKo-3enéHblit RAL 6032 6 M10x1 10 39,5 26315109496 138 10 8 14
K1679.06051286 C ApKo-3enénblit RAL 6032 5 M12 12 484 31,11912957 8 13 12 8 15
K1679.06061286 C ApKo-3enénbiit RAL 6032 6 M12 12 484 31,11912957 8 18 12 8 15
K1679.06081286 C ApKo-3enéHblit RAL 6032 8 M12 12484 3111912957 8 23 12 8 15
K1679.060512186 C ApKo-3enénblit RAL 6032 5 Mi12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 13 12 8 15
K1679.060612186 C IpKo-3enénbiit RAL 6032 6 Mi2x1,5 12 48,4 31,11912957 8 18 12 8 15
K1679.060812186 C ApKo-3enéHblit RAL 6032 8 Mi2x1,5 12 48,4 31,11912957 8 23 12 8 15
K1679.06061686 C ApKo-3enénblit RAL 6032 6 M6 16 62,3 41526166 7 10 1,8 16 15 35
K1679.06081686 C ApKo-3enénbiit RAL 6032 8 M6 16 623 41526166 7 10 23 16 15 35
K1679.06101686 C ApKo-3enéHblit RAL 6032 10 M16 16 62,3 41,526 166 7 10 238 16 15 35
K1679.060616186 C ApKo-3enénbiit RAL 6032 6 Mi6x1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 1,8 16 15 35
K1679.060816186 C ApKo-3enénbiit RAL 6032 8 Mi6x1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 23 16 15 35
K1679.061016186 C ApKo-3enéHblit RAL 6032 10 M16x1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 238 16 15 35
K1679.06082086 C ApKo-3enénbiit RAL 6032 8 M20 20723 51,330205 8512 23 20 20 60
K1679.06102086 C ApKo-3enénblit RAL 6032 10 M20 20 72,3 51,330205 8512 28 20 20 60
K1679.06122086 C pKo-3enéHblit RAL 6032 12 M20 20 72,3 51,3302058512 3 20 20 60
K1679.060820186 C ApKo-3enénblit RAL 6032 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 23 20 20 60
K1679.061020186 C ApKo-3enéHblit RAL 6032 10 M20x1,5 20 72,3 51,330 20,5 8512 28 20 20 60
K1679.061220186 C IpKo-3enéHblit RAL 6032 12 M20x1,5 20 72,3 51,330 2058512 3 20 20 60
K1679.06041087 C ApKo-cuHmiA RAL 5017 4 M10 10 39,5 26,3 15109 49 6 1 10 8 14
K1679.06051087 C ApKo-cuHmiA RAL 5017 5 M0 10395 26315109496 13 10 8 14
K1679.06061087 C ApKo-CUHMiA RAL 5017 6 M0 10395 26315109496 18 10 8 14
K1679.060410187 C ApKo-cuHmiA RAL 5017 4 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 8 14
K1679.060510187 C ApKo-cuHmiA RAL 5017 5 M10x1 10 39,5 26315109496 13 10 8 14
K1679.060610187 C SIpKO-CUHMiA RAL 5017 6 M10x1 10 39,5 26315109496 18 10 8 14
K1679.06051287 C ApKo-cuHmiA RAL 5017 5 M12 12 484 31,11912957 8 13 12 8 15
K1679.06061287 C ApKo-cuHmiA RAL 5017 6 M12 12 484 31119129578 18 12 8 15
K1679.06081287 C ApKO-CuHMIA RAL 5017 8 M12 12 484 31119129578 23 12 8 15
K1679.060512187 C ApKo-cuHmiA RAL 5017 5 Mi2x1,5 12 48,4 31,11912957 8 13 12 8 15
K1679.060612187 C ApKo-cuHmiA RAL 5017 6 Mi2x1,5 12 48,4 31,11912957 8 138 12 8 15
K1679.060812187 C APKO-CuHMIA RAL 5017 8 Mi2x1,5 12 48,4 31,11912957 8 23 12 8 15
K1679.06061687 C ApKo-cuHmiA RAL 5017 6 M6 16 62,3 41526166 7 10 1,8 16 15 35
K1679.06081687 C ApKo-cuHmiA RAL 5017 8 M6 16623 41526166 7 10 23 16 15 35
K1679.06101687 C APKO-CuHMIA RAL 5017 10 M16 16 62,3 41,526 166 7 10 28 16 15 35
K1679.060616187 C ApKo-cuHmiA RAL 5017 6 Mi6x1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 1,8 16 15 35
K1679.060816187 C ApKo-cuHmiA RAL 5017 8 Miéx1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 23 16 15 35
K1679.061016187 C ApKo-cuHmiA RAL 5017 10 M16x1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 28 16 15 35
K1679.06082087 C ApKo-cuHmiA RAL 5017 8 M20 20723 51,330205 8512 23 20 20 60
K1679.06102087 C ApKo-cuHmiA RAL 5017 10 M20 20 72,3 51,33020,58512 28 20 20 60
K1679.06122087 C ApKo-cuHmiA RAL 5017 12 M20 20 72,3 51,330205 8512 3 20 20 60
K1679.060820187 C ApKo-cuHmiA RAL 5017 8 M20x1,5 20 72,3 51,330 20,5 8512 23 20 20 60
K1679.061020187 C ApKo-CuHmiA RAL 5017 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 238 20 20 60
K1679.061220187 C ApKo-cuHmiA RAL 5017 12 M20x1,5 20 72,3 51,330 2058512 3 20 20 60
K1679.06041088 C cBeTno-cepbliii RAL 7035 4 M10 10 39,5 26,31510,9 49 6 1 10 8 14
K1679.06051088 C cBeTno-cepblii RAL 7035 5 M0 10395 26315109496 13 10 8 14
K1679.06061088 C cBeTno-cepblit RAL 7035 6 MI0 10 395 26315109496 18 10 8 14
K1679.060410188 C cBeTno-cepbliii RAL 7035 4 M10x1 10 39,5 26,315 10,9 49 6 1 10 8 14
K1679.060510188 C cBeTno-cepblii RAL 7035 5 M10x1 10 39,5 26315109496 13 10 8 14
K1679.060610188 C cBeTno-cepblii RAL 7035 6 M10x1 10 39,5 26,3 15109 49 6 1,8 10 8 14
K1679.06051288 C cBeTno-cepbliii RAL 7035 5 M12 12 484 31,11912957 8 13 12 8 15
K1679.06061288 C cBeTno-cepblii RAL 7035 6 M12 12 484 31119129578 18 12 8 15
K1679.06081288 C cBeTno-cepblii RAL 7035 8 M12 12 484 31,11912957 8 23 12 8 15
K1679.060512188 C cBeTno-cepbliii RAL 7035 5 Mi12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 13 12 8 15
K1679.060612188 C cBeTno-cepblii RAL 7035 6 Mi2x1,5 12 48,4 31,11912957 8 18 12 8 15
K1679.060812188 C cBeTno-cepblii RAL 7035 8 Mi2x1,5 12 48,4 31,11912957 8 23 12 8 15
K1679.06061688 C cBeTno-cepblii RAL 7035 6 M6 16 62,3 41526166 7 10 1,8 16 15 35

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

4/5



[ ]
3aABVI)KKI/I C LUeCTUrpaHHUKoOM, (bopma C
00630p nspenwii
Homep 3aka3a ®opma Liget D D1 D2 L L1 L3 B BT H Fx30° SWi HavanbHas KoneyHas
KOMMOHEHTa YNpyrocTb YNpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K1679.06081688 C cBeTno-cepblit RAL 7035 8 M6 16 62,3 41526166 7 10 23 16 15 35
K1679.06101688 C cBeTno-cepbliii RAL 7035 10 Mi16 16 62,3 41,526 166 7 10 28 16 15 35
K1679.060616188 C cBeTno-cepblii RAL 7035 6 Miéx1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 138 16 15 35
K1679.060816188 C cBeTno-cepblit RAL 7035 8 Mi6x1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 23 16 15 35
K1679.061016188 C cBeTno-cepblii RAL 7035 10 M16x1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 28 16 15 35
K1679.06082088 C cBeTno-cepblii RAL 7035 8 M20 20723 51,33020,58512 23 20 20 60
K1679.06102088 C cBeTno-cepblit RAL 7035 10 M20 20 72,3 51,330205 8512 28 20 20 60
K1679.06122088 C cBeTno-cepbliii RAL 7035 12 M20 20 72,3 51,330205 8512 3 20 20 60
K1679.060820188 C cBeTno-cepblii RAL 7035 8 M20x1,5 20 72,3 51,330 20,5 8512 23 20 20 60
K1679.061020188 C cBeTno-cepblit RAL 7035 10 M20x1,5 20 72,3 51,330 20,5 8512 28 20 20 60
K1679.061220188 C cBeTno-cepbliii RAL 7035 12 M20x1,5 20 72,3 51,330 2056 8512 3 20 20 60

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

5/5



